
Odredite momentni dijagram metodom pomaka koristeći se simetrijom i 
antimetrijom! 
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-sistem dijelimo na simetrično opterećenu konstrukciju i antimetrično opterećenje 
-pošto vrijedi princip superpozicije, konačno rješenje dobivamo zbrajanjem momentnog 
dijagrama zbog simetričnog i zbog antimetričnog opterećenja 
 

1.) SIMETRIJA 
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2.) ANTIMETRIJA 
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1.) 
 
-zamjenjujući sistem: 
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-nepoznanice: ϕ2, v3
-momenti upetosti: 
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-plan pomaka: 
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-momenti od pomaka/zaokreta: 
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-ravnoteža čvora 2: 
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-jednadžba rada: 
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-rješenje sustava:  
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-vrijednosti momenata za simetrično opterećenje (Ms): 
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2.) 
 
-zamjenjujući sistem: (vertikalni pomak na osi simetrije je nula, kao i moment) 
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-nepoznanice: ϕ2, u
-momenti upetosti: svi su nula!! 
-plan pomaka: 
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-momenti od pomaka/zaokreta: 
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-ravnoteža čvora 2: 
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-jednadžba rada: 
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-rješenje sustava:  
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-vrijednosti momenata za antimetrično opterećenje (MA): 
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UKUPNI MOMENTNI DIJAGRAM (Muk = MS + MA )
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